

Revoflow Perfect

A17

Konzentrierter, neutraler Klarspüler

Produktbeschreibung

Suma Revoflow Perfect A17 ist ein konzentrierter, stark schaumunterdrückender Universal-Klarspüler für die maschinelle Geschirrreinigung.

Eigenschaften

Suma Revoflow Perfect A17 ist universell einsetzbar. Speziell aufeinander abgestimmte nichtionische Tenside verringern wirkungsvoll die Oberflächenspannung des Klarspülwassers. Dies verhindert die Tropfenbildung auf dem Spülgut und ermöglicht das filmartige Ablaufen des Wassers. Dadurch werden die Trockenzeiten reduziert und ein streifen- und fleckenfreies Trocknen aller Spülgutarten ermöglicht.

Die spezielle Formulierung wirkt besonders schaumdämpfend und verhindert Schaumbildung in der Spülmaschine.

Vorteile

- Schnelle, streifen- und fleckenfreie Trocknung des Spülguts
- Konzentriertes Produkt für hohe Wirtschaftlichkeit
- Schaumdämpfend für effizientes Spülen
- Einfach und sicher in der Anwendung durch vollständig geschlossene, handliche Gebinde

Anwendungshinweise

Suma Revoflow Perfect A17 wird mit dem Suma RevoFlow System dosiert und kann in allen Arten von gewerblichen Geschirrspülmaschinen eingesetzt werden. Die minimal empfohlene Dosierung liegt bei 0,1 g/L*. Suma Revoflow Perfect Pur-Eco A17 wird dem letzten Klarspülwasser bei einer Temperatur von ca. 80°C zugesetzt.

Um perfekte Ergebnisse zu gewährleisten wird die Dosierung von einem Diversey Techniker vor Ort eingestellt und den Bedingungen bezüglich Wasserqualität, Art des Spülgutes und Maschinenleistung angepasst.

*Die oben angegebenen Dosierungen beziehen sich auf optimale Bedingungen. Je nach Anwendung können Abweichungen auftreten. Bitte kontaktieren Sie Ihre zuständige Diversey Kontaktperson für eine persönliche Beratung.



A17

Konzentrierter, neutraler Klarspüler

Technische Daten

Aussehen Klare, blaue Flüssigkeit

pH Wert (unverdünnt) 7.0 Spezifisches Gewicht (kg/L; 20°C) 1.02

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden. Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Keiner direkten Sonnenstrahlung aussetzen.

Materialverträglichkeit

Suma Revoflow Perfect A17 ist bei sachgerechter Anwendung für alle in gewerblichen Küchen verwendeten Materialien geeignet.